

Errata de “Além da transição energética”

A versão impressa do livro apresenta os seguintes erros, já corrigidos na correspondente versão eletrônica:

1. No último parágrafo da página 60, onde se lê “chegando, por exemplo, a gerar um evento glacial em uma região anteriormente tropical”, deveria estar escrito “o que inclui, por exemplo, a participação nos episódios de glaciação”.
2. No segundo parágrafo da página 96, onde se lê “como leucemia e câncer”, deveria estar escrito apenas “como leucemia”.
3. O *link* na nota de rodapé 30 (página 112) foi descontinuado pelo jornal citado. Na versão eletrônica do livro, foi substituído por <https://www.fastcompany.com/90345611/yes-uber-and-lyft-make-traffic-worse> e <https://www.theverge.com/23948675/uber-lyft-cruise-robotaxi-pollution-autonomous-vehicles>, acessados em maio de 2024.
4. Na nota de rodapé 41 (página 132) e na Bibliografia (página 150), o título do livro de Graeber e Weingrow (2021) é “O despertar de tudo” e não, como está escrito, “A origem de tudo”.
5. No penúltimo parágrafo da página 141, onde se lê “foram empacotadas” deveria estar escrito “foi empacotada”.
6. No final do mesmo parágrafo, foi acrescentado o texto “Na mesma equação, vê-se que a solução do problema é igual a p_k e, portanto, a p_N , quando $\Delta d_k = 0$, ou, dependendo do critério adotado, quando $\Delta d_k \cong 0$.”